
ПРОТОКОЛ № 63
спільного засідання постійних комісій Червоногригорівської 

селищної ради восьмого скликання

05 лютого 2026 року 13 год 00 хв
зал засідань 
Червоногригорівської 
селищної ради

Головою спільного засідання обрано Кавалера Юрія Володимировича -  
члена постійної комісії селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, регламенту та гуманітарних питань.

Головуючий -  Кавалер Юрій Володимирович, депутат виборчого 
округу № 6;

Секретар -  Вінник Світлана Володимирівна, депутат виборчого округу
№ 7 .

За результатами попередньої реєстрації з двадцяти одного члена 
постійних комісій зареєстровано на засіданні 13 депутатів (список реєстрації 
депутатів селищної ради додається).

На засідання постійних комісій запрошені:
ПРОКОПЕНКО Олександр Анатолійович -  селищний голова;
КРАЙН1К Олена Василівна -  секретар селищної ради;
КЕЛЕМБЕТ Юлія Павлівна-директор комунального некомерційного підприємства 

«Нікопольський районний центр первинної меди ко-сан ітарної допомоги»;
СЕМЕНОВА Євгенія Вікторівна -  директор комунального підприємства 

«ДНІ ПРО» Червоногригорівської селищної ради;
ХАЙРУЛІНА Юлія Володимирівна -  директор комунального підприємства 

«ЕКО-СЕРВІС» Червоногригорівської селищної ради;
поліцейські офіцери громади -  КОРУН Михайло Сергійович, ШАРАНДА Євген 

Валентинович та ЗУБЕНКО Сергій Вікторович;
СОЛОДОВНИК Олександр Сергійович — заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради;
ЯКОВЛЄВА Наталія Михайлівна -  начальник фінансового відділу 

Червоногригорівської селищної ради;
СТРЕЛКІН Олег Олександрович -  начальник відділу земельних відносин, екології 

та охорони навколишнього природного середовища;
ГЕЛЕВАН Вікторія Олександрівна -  начальник від ділу освіти, культури, молоді та 

спорту,
ПАРХОМЕНКО Ірина Петрівна -  начальник відділу комунальної власності та 

житлово-комунального господарства;
КАЙДА Віта Вікторівна -  начальник від ділу соціального захисту населення;
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ГРИЩУ ЬС Оксана Анатоліївна -  начальник загального відділу;
КОВАЛЬОВА Вікторія Сергіївна -  головний спеціаліст загального відділу;
КОРНЄЄВ Віталій Павлович -  головний спеціаліст відділу правового забезпечення, 

економічного розвитку та інвестицій.

Голова засідання Кавалер Ю.В. поінформував депутатів про те, що 
відповідно до розпорядження селищного голови від 26 січня 2026 року № 19 
«Про скликання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради VIII скликання» 
на порядок денний засідання внесено 37 питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати діяльності Нікопольської окружної прокуратури на 
території Червоногригорівської селищної територіальної громади у 2025 році.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

2. Про стан законності, боротьбу зі злочинністю, охорону громадського 
порядку та результати діяльності поліцейських офіцерів громади на території 
Червоногригорівської селищної територіальної громади у 2025 році.

Доповідач: поліцейський офіцер громади Михайло ГОРУН.

3. Про виконання Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку Червоногригорівської селищної територіальної громади за 2025 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

4. Про звіт щодо виконання бюджету Червоногригорівської селищної 
територіальної громади за 2025 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

5. Про затвердження уточненого фінансового плану комунального 
некомерційного підприємства «Нікопольський районний центр первинної 
медико-санітарної допомоги» на 2026 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

6. Про затвердження Програми удосконалення надання екстреної медичної 
допомоги на території Червоногригорівської селищної територіальної громади 
на 2026 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

7. Про затвердження Програми «Сприяння Нікопольському управлінню 
захисних масивів дніпровських водосховищ Міжрегіонального офісу захисних
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масивів дніпровських водосховищ Державного агентства водних ресурсів 
України на 2026 рік».

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

8. Про затвердження Програми інформатизації Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Олександр СОЛОДОВНИК.

9. Про затвердження Програми регулювання чисельності безпритульних 
тварин гуманними методами на території Червоногригорівської селищної 
територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: начальник відділу комунальної власності та житлово-комунального 
господарства Ірина ПАРХОМЕНКО.

10. Про затвердження Програми поховання померлих одиноких громадян, 
осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися 
рідні, знайдених невпізнаних трупів та оплати витрат, пов’язаних з їх 
похованням на 2026-2030 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

11. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради
від 18 грудня 2025 року № 2078-65/УІІІ «Про затвердження Програми 
забезпечення побутово-господарською водою мешканців
селища Червоногригорівка, сіл Придніпровське, Мусіївка, Кам’янське 
Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району Дніпропетровської 
області на 2026 рік».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

12. Про затвердження номенклатури та обсягів матеріально-технічних
засобів, що підлягають закладанню у місцевий матеріальний резерв для
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у Червоногригорівській 
селищній територіальній громаді в новій редакції.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

13. Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

14. Про встановлення узуфрукта комунального майна.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.
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15. Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади та встановлення
узуфрукта.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

16. Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади та встановлення
узуфрукта.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

17. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради
від 18 грудня 2025 року № 2038 - 65/УІІІ «Про бюджет
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026 рік» (зі змінами) 
(код бюджету 0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

18. Про затвердження розпоряджень селищного голови, прийнятих у 
міжсесійний період.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

19. Про надання субвенції з бюджету Червоногригорівської селищної 
територіальної громади державному бюджету на виконання програми 
забезпечення побутово-господарською водою мешканців Червоногригорівської 
селищної територіальної громади Нікопольського району Дніпропетровської 
області Регіональному офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області у 
2026 році.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

20. Про затвердження Порядку використання субвенції з бюджету 
Червоногригорівської селищної територіальної громади державному бюджету на 
виконання програми забезпечення побутово-господарською водою мешканців 
Червоногригорівської селищної територіальної громади Нікопольського району 
Дніпропетровської області Регіональному офісу водних ресурсів у 
Дніпропетровській області у 2026 році.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

21. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 03 липня 2020 року № 1358-29/УІІ «Про затвердження Переліку 
адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання
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адміністративних послуг» виконавчого комітету Червоногригорівської селищної 
ради» (зі змінами).

Доповідач: секретар Червоногригорівської селищної ради Олена КРАЙНІК.

22. Про утворення пересувного віддаленого робочого місця адміністратора 
відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету 
Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: секретар Червоногригорівської селищної ради Олена КРАЙНІК.

23. Про схвалення продовження строку дії договору про співробітництво 
Марганецької міської та Червоногригорівської селищної територіальних громад 
у формі спільного фінансування (утримання) Марганецького центру 
професійного розвитку педагогічних працівників Марганецької міської ради 
Дніпропетровської області на 2026 рік та додаткової угоди до нього.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

24. Про схвалення проекту додаткової угоди №1 до договору про
співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування
(утримання) Червоногригорівської музичної школи Нікопольського району 
Дніпропетровської області від 01 січня 2026 року.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

25. Про безоплатне прийняття до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

26. Про безоплатне прийняття до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

27. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Артюхіна Т.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

28. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Воронова Н.Г., Шабуров В.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.
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29. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Гордієнко Н.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

30. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Печугіна Н.О.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

31. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та передачу земельної ділянки в оренду.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

32. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки в оренду для будівництва індивідуальних 
гаражів.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

33. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки та надання земельної ділянки в оренду для будівництва індивідуальних 
гаражів.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

34. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки у разі зміни її цільового призначення з метою передачі в оренду на 
конкурентних засадах для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього 
сервісу.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

35. Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної ради 
від 26 червня 2025 року № 1918 - 58/УІІІ «Про проведення земельних торгів у 
формі електронного аукціону з продажу права оренди земельної ділянки 
комунальної власності площею 20,2510 га в комплексі з розташованим на ній 
водним об’єктом».

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

36. Про продовження терміну дії договору оренди земельної ділянки.
Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього

природного середовища Олег СТРЕЛКІН.
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37. Про продовження терміну дії договору оренди земельної ділянки 
(ТОВ «Придніпровський»).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИРІШИЛИ: запропонований проект порядку денного прийняти за основу.

Результати голосування:
«за» - 13 

«проти» - 0 
«утримався» - 0

Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про результати діяльності Нікопольської окружної прокуратури 
на території Червоногригорівської селищної територіальної громади у 2025 році.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

2. СЛУХАЛИ: Про стан законності, боротьбу зі злочинністю, охорону 
громадського порядку та результати діяльності поліцейських офіцерів громади 
на території Червоногригорівської селищної територіальної громади у 2025 році.

Доповідач: поліцейський офіцер громади Михайло ГОРУН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

3. СЛУХАЛИ: Про виконання Програми соціально-економічного та
культурного розвитку Червоногригорівської селищної територіальної громади за 
2025 рік.
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Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

4. СЛУХАЛИ: Про звіт щодо виконання бюджету Червоногригорівської 
селищної територіальної громади за 2025 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження уточненого фінансового плану комунального 
некомерційного підприємства «Нікопольський районний центр первинної 
медико-санітарної допомоги» на 2026 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми удосконалення надання екстреної 
медичної допомоги на території Червоногригорівської селищної територіальної 
громади на 2026 рік.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.
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ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми «Сприяння Нікопольському 
управлінню захисних масивів дніпровських водосховищ Міжрегіонального 
офісу захисних масивів дніпровських водосховищ Державного агентства водних 
ресурсів України на 2026 рік».

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За»-13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми інформатизації
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Олександр СОЛОДОВНИК.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми регулювання чисельності
безпритульних тварин гуманними методами на території Червоногригорівської 
селищної територіальної громади на 2026-2028 роки.

Доповідач: начальник відділу комунальної власності та житлово-комунального 
господарства Ірина ПАРХОМЕНКО.
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ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми поховання померлих одиноких 
громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких 
відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів та оплати витрат, пов’язаних з 
їх похованням на 2026-2030 роки.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

11. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 18 грудня 2025 року № 2078-65/VIII «Про затвердження 
Програми забезпечення побутово-господарською водою мешканців 
селища Червоногригорівка, сіл Придніпровське, Мусіївка, Кам’янське 
Червоногригорівської селищної ради Нікопольського району Дніпропетровської 
області на 2026 рік».

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження номенклатури та обсягів матеріально- 
технічних засобів, що підлягають закладанню у місцевий матеріальний резерв
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для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 
Червоногригорівській селищній територіальній громаді в новій редакції.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

13. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

14. СЛУХАЛИ: Про встановлення узуфрукта комунального майна.
Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 

розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

15. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади та встановлення 
узуфрукта.
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Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

16. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття майна до комунальної власності 
Червоногригорівської селищної територіальної громади та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: головний спеціаліст відділу правового забезпечення, економічного 
розвитку та інвестицій Віталій КОРНЄЄВ.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної
ради від 18 грудня 2025 року № 2038 - 65/УІІІ «Про бюджет
Червоногригорівської селищної територіальної громади на 2026 рік» (зі змінами) 
(код бюджету 0454000000).

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень селищного голови, прийнятих 
у міжсесійний період.
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Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

19. СЛУХАЛИ: Про надання субвенції з бюджету Червоногригорівської 
селищної територіальної громади державному бюджету на виконання програми 
забезпечення побутово-господарською водою мешканців Червоногригорівської 
селищної територіальної громади Нікопольського району Дніпропетровської 
області Регіональному офісу водних ресурсів у Дніпропетровській області 
у 2026 році.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

20. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку використання субвенції з бюджету 
Червоногригорівської селищної територіальної громади державному бюджету на 
виконання програми забезпечення побутово-господарською водою мешканців 
Червоногригорівської селищної територіальної громади Нікопольського району 
Дніпропетровської області Регіональному офісу водних ресурсів у 
Дніпропетровській області у 2026 році.

Доповідач: начальник фінансового відділу Червоногригорівської селищної ради 
Наталія ЯКОВЛЄВА.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
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21. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 03 липня 2020 року № 1358-29/УІІ «Про затвердження Переліку 
адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання 
адміністративних послуг» виконавчого комітету Червоногригорівської селищної 
ради» (зі змінами).

Доповідач: секретар Червоногригорівської селищної ради Олена КРАЙНІК. 

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

22. СЛУХАЛИ: Про утворення пересувного віддаленого робочого місця 
адміністратора відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого 
комітету Червоногригорівської селищної ради.

Доповідач: секретар Червоногригорівської селищної ради Олена КРАЙНІК.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

23. СЛУХАЛИ: Про схвалення продовження строку дії договору про 
співробітництво Марганецької міської та Червоногригорівської селищної 
територіальних громад у формі спільного фінансування (утримання) 
Марганецького центру професійного розвитку педагогічних працівників 
Марганецької міської ради Дніпропетровської області на 2026 рік та додаткової 
угоди до нього.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН. 

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

« З а» -13 «Проти»-0  «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.
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Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

24. СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту додаткової угоди №1 до договору про 
співробітництво територіальних громад у формі спільного фінансування 
(утримання) Червоногригорівської музичної школи Нікопольського району 
Дніпропетровської області від 01 січня 2026 року.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За»-13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

25. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН. 

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За»-13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

26. СЛУХАЛИ: Про безоплатне прийняття до комунальної власності
Червоногригорівської селищної територіальної громади майна та встановлення 
узуфрукта.

Доповідач: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Вікторія ГЕЛЕВАН. 

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування 
«За» - 13 «Проти»- 0 «Утримався» - 0



16

27. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Артюхіна Т.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

28. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Воронова Н.Г., Шабуров В.М.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

29. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Гордієнко Н.В.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Проект рішення погоджено.

Результати голосування 
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
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30. СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 
передачу земельної ділянки у власність (Печугіна Н.О.).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

31. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та передачу земельної ділянки в оренду.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

32. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду для будівництва 
індивідуальних гаражів.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Проект рішення погоджено.

Результати голосування 
«За» - 13
Проект рішення погоджено.

«Проти» - 0 «Утримався» - 0
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33. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки та надання земельної ділянки в оренду для будівництва 
індивідуальних гаражів.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

34. СЛУХАЛИ: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у разі зміни її цільового призначення з метою передачі в 
оренду на конкурентних засадах для розміщення та експлуатації об’єктів 
дорожнього сервісу.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

35. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Червоногригорівської селищної 
ради від 26 червня 2025 року № 1918 - 58/\ЧІІ «Про проведення земельних торгів 
у формі електронного аукціону з продажу права оренди земельної ділянки 
комунальної власності площею 20,2510 га в комплексі з розташованим на ній 
водним об’єктом».

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
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36. СЛУХАЛИ: Про продовження терміну дії договору оренди земельної 
ділянки.

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.

37. СЛУХАЛИ: Про продовження терміну дії договору оренди земельної 
ділянки (ТОВ «Придніпровський»).

Доповідач: начальник відділу земельних відносин, екології та охорони навколишнього 
природного середовища Олег СТРЕЛКІН.

ВИСТУПИЛИ: -

ВИРІШИЛИ: Підтримати запропонований проект рішення та винести на 
розгляд пленарного засідання шістдесят шостої чергової сесії селищної ради.

Результати голосування
«За» - 13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0

« З а» -13 «Проти» - 0 «Утримався» - 0
Проект рішення погоджено.



Список депутатів Червоногригорівської селищної ради VIII скликання, 
які присутні на спільному засіданні постійних комісій 

Червоногригорівської селищної ради 05 лютого 2026 року

№
п/п Прізвище, ім’я, по батькові ІіДпис

1 Вінник Світлана Володимирівна
_ _

2 Загоруля Наталя Анатоліївна

3 Загоруля Андрій Володимирович

4 Кавалер Юрій Володимирович
[__У

5 Канищев Леонід Віталійович
^  -----------6 Коваленко Олександр Вікторович

7 Кулібаба Роман Валентинович
і ЦуіШІ

8 Лебедєв Артем Ігорович 1 —

9 Маслюк Євгеній Анатолійович
-̂-—"

10 Москаленко Максим Валентинович

11 Науменко Валентина Андріївна Ц М  /
12 Науменко Юлія Іванівна

і Щ /
13 Онищенко Анжела Павлівна

14 Петренко Олена Миколаївна (
15 Рябка Юлія Олегівна

у ?
16 Саларьов Володимир Іванович

/ Ш г
17 Соболєв Іван Анатолійович

18 Стаценко Олексій Васильович —
19 Стоянов Олександр Тимофійович

—

20 Чулікова Людмила Вікторівна

21 Щербина Людмила Федорівна


